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@ 2+0.16 =200 ~ 16 = 12.5

(3 4214 +43=14214+43 =98

@ 62.16 -84 =621.6+84 =74

® 16.02+3=5.34

wrakA 12 Bok 2 A2 © 19, @ 12.5 Yt}




14. tZolA @9 %2 09 % 2 HdU71?

@ 155+0.31 © 1.55+0.31

= il

> A
> ®e 1008)

@ 155 =+ 0.31 = 500
©155+031=5
tatd @9 F- 00 Fo] 100 #Ht




g gt £0] BAIE= 3kg o], Aba @t A o] A= 0.25kg YU T

15. &
Sure] RA Apte] 2] B HjgI 7

sHf gt 5o FAE At g ] AR UYsY T
3+0.25 = 300 + 25 = 12 (H)




16.

19.58 + 8.7 & A4 B

Aol IB2A L.

D 8.7%x2+0.18
@ 8.7x2+0.218

® 8.7x2+0.21

@ 87x2+21

@)s.7x2+218

~&B

240 WeAlle

<HARA> (%) X (
8.7x 2+ 218Ut}

Atstel, ot b A Shlgh o

ER ()= (brotaie)




17. 72375 % oW 52 o] 58 44 54 A7 FagEY Fol
7.53 o|3L, L1717} 0,087 ol QU T oW 48 FaiAl 9.

> E

> =g 96

72.375 +[ |=7.53---0.087
[ ]=(72.375-0.087) + 7.53 = 72.288 + 7.53 = 9.6




17.624+3.7 =4.76 ---

iy

[ 2
> =g 0.012

0

17.624 + 3.7 =4.76 --- 0.012
<HAF> 3.7x4.76 + 0.012 = 17.624




19.

1600kg A e d
SA7Y 57.5kg Q1 AFES

C -
| — ]

>
> " 273

oHd =

2ol 87t sy
g

B 2 4 AEA

|oE

SEEEDEE]
FokA

FHY.
1600 + 57.5 = 27.82---

o|BR 27 PR &

djuolg o B 4= A= AP Y] 4== 1600+ 57.5 9] = 514




=

20. 1300kg7HA] A& 4 9l

Edof g 7o) FA7F 7.9kg Q1 AAE A
211 Yt} o] Efofl= %

$AE H WA AE 5 A FEHA L.

=
-

LSS
—

> = M

> = 1647

1300 = 7.9 = 164.556 - - -
et 1647474 g 5 et




21.

>
> &= 1101

[]=23x4+01=93
[ ]=18x2+004=364
[ ]=86x3+021=1101




-0.014

[ ]+29=185-.

9.379

‘ [ ]=29%1.85+0.014 = 5.379

ull
&0

.I




o} 2] o] BRA L 72 57kg ©|
ot 2] 9] FEALE FEolo] FFA | ¢

) Zel 7] FokAl 2.

23.

> E.

[> e oF 1.8H)

(b2 ) F-2 A+ (B0l 9]
= 7257413 = 1.75--- — <F 1.8(tH)




2

19] Fald]7] 7|28 29.43m o]y, FFolo] F
£ 127m YU th FFolo] 7|52 FYol9] 7|5

Hho &
= A

o]
NE
,_._mo

SHALL.

S

1o 25 =) A7 T

- oF2.32H)

‘ 29.43 + 12.7 = 2.317--- — <F 2.32(Hl)

b

o

-i




25. oW 48 5602 Frolof & 218 R sto] Forgiulv 44.6880]
Helg . A Atsh $o Atz

> £

> ™ 14925

ofd &5 |=t5td
[ ]x5.6=44.688

[ ]=44.688+5.6 =17.98
whabA] BF2 A AASHH 7.98 + 5.6 = 1.425 YUt}




26. of" 5 742 Uirojof & AL FEste] FohalHY 438.08 ]
= AEUh HE2A] A ghe ot e
> g
> &= 8

ofd +g [ Jot o
[ ]x7.4=43808

[ ]=438.08=+7.4="592
wtehA] HE2 A AATSHA 59.2 < 7.4 = 8 YU




31.32 & oJH 2 Y+ 1 =] 25 Atsto] 5o 43,57 5

27.
Ut o] g2 R 39.15 F 2l Sy ofH 8 FoHA 2.
> E!
> ®E: 72

HEZ B 435 -39.15 = 4.35
ojH 4= & 31.32+4.35 = 7.2




(0])=(71% o] Hol)x2+(AH | Qo)
=576x2+72=1152=+7.2=16(cm




29.

B o]7F 24em? Q1 2]

POl 2] dol= 2 em Q1A HoHA 2.

2 ALz o] 7k 9] ol 4.8cm YU ). o] A Az}

2t o] M2 2] Aol) = (Hol) + (7t29] Zol)olBE
24 + 4.8 = 240 + 48 = 5(cm) YUt}




30.

o7} 54cm? ¢ &
o) A0 Zole & em A T L
> E:

[> HED 12em

2 ALz o] 7k 9] ol 4.5em YU th. o] A Az

(A2 o)) = (ARG Hel) = (2] Fel)
=54 +4.5 = 12(cm)




31. AAgel Wolrt 14.4m2 &

, Alz2] dolg F5HA 2

V V¥
>
n
=




ol mhFR O] Wol7t 30.24cm? YU @ HjZFAd 9] Zo]7} 6.3cm
o of, o] nFER O thE tiZtd o] dole B em 1A oAl

= cm

>
[> HE: 9.6cm

[ ]=3024%2+6.3=9.6(cm)




33. ThL uFERel Holt2L6em? U v, ThE tf2HAIS] Wol S Fo}Al o,

21.46 x 2 + 7.4 = 5.8(cm)




34.

Aol = AHAE B 1 A6 2 B9t 41.3km B ERSUY. £
w72 v, Aol & Azte] of 2 kmE €Y AUA
HhERste] g EA4 A= 71 F5HA L,

> = km

[> Heh: °F37.55km

1 A|7F6 E= 1.1 A|Zto] B2

5
413+11=37545 - — 2F 37.55(km) S & AJYct.




35. HZol&: AMME 18.4kg WAL, Aok= 11.35kg HHUT F AFd©]
o AFLE S AR 4.25kg A HeTHA, ARt B E H 7 Ha gt
Y72

A= B 18.4 4 11.35 = 29.75 (kg) YU th.
29.75 + 4.25 = 7(7H)




36.

& 52 FIEE G WA ARGl Fo] 71 2 47k ek (A%
5 A4 )+ (25 @ A 5) o R S| 158 FakAe

[\)

D
—
W
at

\VARR 4
0
iy

5.45

B

=T K
2 g 5 A S0 APE AL 44 F A 28

2} 1.2 Yyt
watA] 6.54 = 1.2 = 5.45 YUt

20 A7) a4 ol 471 ALLE Y 4

245 o] AU Fol7l £4 HER WE 4 G 7

o
lg =

™

1

7 2

6.54




37. Zhxtd= (7= s (U= 7h & o, T2 At .

0.4 % 0.08

=
| — Y

>
> =t 25

‘ 0.4%0.08 = (0.4 +0.08) = (0.08 + 0.4) =5+ 0.2 =25




38. (7hoth) = (7F=1h) + (= 7h) o o, oheg AIAl 0.

(1.800.36)00.26

[ 2
> ®eh: 2005

(1.800.36) = (1.8 < 0.36) + (0.36 + 1.8) = 5+ 0.2 = 5.2
(5.200.26) = (5.2 + 0.26) + (0.26 =+ 5.2) = 20 + 0.05 = 20.05




B <
[T
N~ o

e

=
[=

=
V=
a
Il
Ne)
S
S
— 9
oo m
)
oW 0
[\
o
g
o ..
..I__o .A_I
T o
B 2




40. THE T Al 2 AAS BB 78 ALY mk 4+
o gre FotAe

524+074=m---A 524=T74=%---O

i

\VARR 4
0x
i

11

~&B

524 +0.74="70---0.6
524+74=7---0.6

m=70, A=06, =7 O=06°E=
Bk +A-0O0=70+7+06+06=11




41.

L2 glo]| X7} 6.35m, WA o] 7 12.5m QL

Z47Y 0.8m A Zet o] FlEU T U] 11 11,31-0 A Hlol =

dolef g2 % mUA| F5HA 2

A 4
n
=

&4

o] 7o

ng

Holng Tt o] 9002 58 A R T

Z}7F o] Y 2] 9] 92 Rt

(ke Ho]Z)=6.35+0.8 =7---0.75

(WA Hlo]Z)=125+0.8 =15---0.5

(‘g2 A Hlo|Z Zo]9] 3H)= 0.75 4 0.5 = 1.25(m)




42. olH $538= 1+To1 2o iz A Ae7hA] FeAEy 540
U217t 0.120] 5 Ut oJH 5 T2

> =

> =D 20.64

ol & Jetstul
[ ]+38=54---012
[ ]=38x5.4+0.12 = 20.64




43. oW 48 28 2 oS 9] B2 heste] &5 SA A7t
b 217 Uk ol w, ol® 7hF 4 G 4 F M AL 4
b2,
=

> HEeHl 60.62

B

52 SRERst A4 B A 7R S of 2.17 o] HHH
52 9.1650]4F 2.174 ]9kl =9I T},

ojmj oj\ & Fof /M A2 47} HBH K2 2.165 0] o] oF
gt

(O]®EF)= 2.165 x 28 = 60.62




@® 3.458 + A = 2.66 @ 67.44 + A =56.2
@38.34 +A =426 @ 25568 + A =T7.52

® 575+A=125

Pl 27h 1 Rt on B2 oAl Srrt AU
wtEbA] 3 38.34 ~ A = 42.6 9|4 42.6 > 38.34 ©| B2 A 9] Fre
1 8o} 25y




OWJ TE 25.6 22 HpiFofop & Al A 52.6 22 Wl
%ol 21013, UM A= 0.83 0 EH . HiEA AN Ho] 52
h# 323712 R YA ntgiU Y

=
| — ]

>
[> =g 8.89

[ ]=52.6x2.1+0.83 =110.46 + 0.83 = 111.29
w2hA] v 27 A4tstd
111.29 + 25.6 = 4---8.89 |2 & UMz = 8.89 Yt}




46. oW 5E 8302 tirolol & 2 FRote] FakdriY 4515271
Holguich v ARG o B Antun? (B2 et
s BA) AFR7EA) A 0.
> £

> =g 655

W 5[ et ohul
[ ]x8.3=451.52

[ ]=45152+83 =544
HEE AL : 544 + 8.3 = 6.554--- — 6.55




AT. oH 42 1828 Uirolop & 212 Este] 1282 Lirgld Y ol
150130, U7 = 0.92 U ok HheA] A dle] §-2 oA
Q.

> E:

> ®eh: 106

B ~
(ol® ) =128 =15---0.92

(1® ) = 12.8 x 15+ 0.92 = 192.92

e S S = 2 B |

192.92+18.2 = 1929.2 + 182 = 10.6 Y4t}




(5.4 x 4.8) + 2 = 12.96(cm?)

12.96 X 2 + 7.2 = 3.6(cm)




= km

[ 2
[> ®e: 67.8km

~&B

1 AZF15 B = 1.25 A7 30 & = 0.5 A7
169.5 + 1.25 = 16950 = 125 = 135.6 (km)
wakA 30 2 52l 135.6 x 0.5 = 67.8 (km) =
ct.




9] Zo|7F 14.8cm 0|1, 27} 7F2 E Tt 1.6cm &2 ZAML S o]
SUth o] Azt 7t2 = A2 o] oF 9 Hj¢lR] uhe sk
4 S4) 2l 7] A2,

> ¥O
o o

> £ H]

> =g ok 1558

B

7t2 2}t A 22] dol9] gh2

14.8 + 2 = 7.4(cm) o] B2

(7t2)= (74 + 1.6) + 2 = 4.5(cm)
(M2)=7.4-4.5 = 2.9(cm)
45+29=1551--- o]B& ¢F 1558 c}.




